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Política - Local 
Veículo 

Diário Caiçara 

 
Câmara de Caraguatatuba promove segunda sessão ordinária 

nesta terça (11) 
(Da Redação) A Câmara Municipal de Caraguatatuba realiza, nesta terça-feira, 11 
de fevereiro, às 19h30, a segunda sessão ordinária do ano, no plenário Benedito 
Zacarias Arouca. 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://diariocaicara.com/camara-de-caraguatatuba-promove-segunda-sessao-ordinaria-nesta-terca-11/


 

Veículo 
Folha de São Paulo 

 
Bolsonaristas usam fala de Motta sobre 8/1 para buscar apoio 

ao PL da Anistia 
Bolsonaristas estão aproveitando a fala do novo presidente da Câmara, Hugo Motta 
(Republicanos-PB), para buscar apoio para o PL da Anistia, projeto de lei que dá 
anistia aos condenados pelos ataques golpistas de 8 de janeiro que depredaram as 
sedes dos três Poderes. 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://www1.folha.uol.com.br/poder/2025/02/bolsonaristas-usam-fala-de-hugo-motta-sobre-81-para-buscar-apoio-ao-pl-da-anistia.shtml


 

Veículo 
Folha de São Paulo 

 
Dirigentes da Rede são acusados por membros do partido de 

abuso de poder 
Membros da Rede Sustentabilidade apresentaram uma representação disciplinar 
formal contra os dirigentes Heloísa Helena e Wesley Diógenes. Os autores da ação 
acusam a dupla de condutas que violam o estatuto partidário, incluindo manobras 
para controlar a direção e abusos de poder. 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://www1.folha.uol.com.br/colunas/painel/2025/02/dirigentes-da-rede-sao-acusados-por-membros-do-partido-de-abuso-de-poder.shtml


 

Veículo 
Folha de São Paulo 

 
Visita de relator de liberdade de expressão ao Brasil esquenta 

polarização 
A visita ao Brasil do relator para a liberdade de expressão da Comissão 
Interamericana de Direitos Humanos, Pedro Vaca, começou neste domingo (9) com 
embate entre organizações da sociedade civil e políticos bolsonaristas. 

ONGs brasileiras enviaram carta a Vaca denunciando o que veem como uma 
estratégia de políticos de extrema direita no Brasil de "instrumentalização do direito 
à liberdade de expressão" para desestabilizar as tentativas de "responsabilização 
por atentados à democracia brasileira". 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://www1.folha.uol.com.br/poder/2025/02/visita-de-relator-de-liberdade-de-expressao-ao-brasil-esquenta-polarizacao.shtml


 

Veículo 
Folha de São Paulo 

 
Tarcísio prepara decreto para exigir transparência de ONGs 

abastecidas por emendas 
O governo Tarcísio de Freitas (Republicanos) prepara a edição de um decreto que 
proibirá o pagamento de emendas parlamentares a ONGs e Organizações Sociais 
(OSs) que não fazem a prestação de contas dessas despesas de forma 
transparente na internet. 

Leia a matéria completa aqui. 
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https://www1.folha.uol.com.br/poder/2025/02/tarcisio-prepara-decreto-para-exigir-transparencia-de-ongs-abastecidas-por-emendas.shtml


 

Cotidiano - Local 
Veículo 

Folha de São Paulo​

 
Ranking de percepção da corrupção deixa Brasil na pior 

posição desde 2012 
O Brasil registrou em 2024 sua pior posição e nota no Índice de Percepção da 
Corrupção (IPC) da Transparência Internacional desde 2012, o começo da série 
histórica. 

De 2023 para 2024, o país caiu de 104º para 107º, com uma pontuação de 34 no 
índice, cuja escala vai de 0 a 100 —quanto maior a nota, maior a percepção de 
integridade do país. O Brasil fica ainda 9 pontos abaixo da média global (43) e 8 
abaixo da média das Américas (42). 

Leia a matéria completa aqui. 
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https://www1.folha.uol.com.br/mundo/2025/02/ranking-de-percepcao-da-corrupcao-deixa-brasil-na-pior-posicao-desde-2012.shtml


 

Veículo​
Fala Caraguá​
Radar Litoral​

Diário Caiçara 

 

PAT de Caraguatatuba inicia semana com 166 vagas de 
emprego e novo horário de atendimento 

O Posto de Atendimento ao Trabalhador de Caraguatatuba (PAT) está com 166 
oportunidades de emprego nesta segunda-feira (10/2), em diversas áreas de atuação e 
níveis de escolaridade e com ampliação no horário de atendimento à população, com 
funcionamento das 8h às 16h. No Centro de Apoio ao Trabalhador e Empreendedor 
(CATE), o horário de atendimento permanece o mesmo, das 8h às 14h. 

Leia a matéria completa aqui 
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https://falacaragua.com.br/2025/02/pat-de-caraguatatuba-inicia-semana-com-166-vagas-de-emprego-e-novo-horario-de-atendimento/


 

Veículo 
Radar Litoral​

Diário Caiçara 

 
Prefeitura de Caraguá protesta mais de R$ 4 milhões em 

dívidas de contribuintes com impostos e taxas do ano de 2020 
A Prefeitura de Caraguatatuba anunciou que irá protestar 5.616 certidões de dívida 
ativa (CDAs) em cartório até o dia 19 de fevereiro. As dívidas somam R$ 
4.095.346,63 e são referentes a impostos e outras taxas não pagas por 
contribuintes no ano de 2020. 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://radarlitoral.com.br/noticias/25797/prefeitura-de-caragua-protesta-mais-de-r$-4-milhoes-em-dividas-de-contribuintes-com-impostos-e-taxas-do-ano-de-2020


 

Veículo 
Fala Caraguá​

Repórter Online Litoral 

 
Servidores municipais de Caraguatatuba elegem empresa de 

fornecimento do vale-refeição na próxima semana 
Os servidores públicos de todas as Secretarias do Governo Municipal de 
Caraguatatuba devem escolher a empresa do vale-refeição entre os dias 11 e 17 de 
fevereiro, após preencher o formulário disponível no site 
https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/, na área do “SERVIDOR”. 

O servidor precisa baixar o formulário e votar em uma das empresas habilitadas 
pelo Chamamento Público nº 110/2024, são elas: Ticket Serviços S.A, Pluxee 
Benefícios Brasil S.A., Mega Vale Administradora de Cartões & Serviços Ltda., VR 
Benefícios & Serviços de Processamento S.A e  Biq Benefícios Ltda. 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/
https://www.caraguatatuba.sp.gov.br/pmc/servicos/servidor/vale-refeicao/
https://falacaragua.com.br/2025/02/servidores-municipais-de-caraguatatuba-elegem-empresa-de-fornecimento-do-vale-refeicao-na-proxima-semana/


 

 
Veículo 

Fala Caraguá 

 
Caraguatatuba recebe Circuito Litoral Norte de São Paulo para 

planejamentos 
Caraguatatuba reuniu secretários e representantes de turismo das cidades integrantes 
do Consórcio Intermunicipal Turístico Circuito Litoral Norte de São Paulo na última 
quarta-feira (5), para planejar o ano de 2025. 

Leia a matéria completa aqui. 
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https://falacaragua.com.br/2025/02/caraguatatuba-recebe-circuito-litoral-norte-de-sao-paulo-para-planejamentos/


 

 

Veículo 
Nova Imprensa 

Repórter Online Litoral​
Notícias das Praias​

Agora Vale​
Fala Caraguá 

 

Hospital Regional do Litoral Norte abre processo seletivo para 
seis cargos 

 
O Hospital Regional do Litoral Norte vai abrir processo seletivo para formação de 
cadastro reserva em seis diferentes cargos na área da saúde. Os salários variam de 
R$ 2.496,40 e R$ R$ 5.918,94. 

As inscrições ficarão abertas nos dias 12,13 e 14 de fevereiro de 2025, das 9h às 
15h, e podem ser realizadas no próprio hospital, na Rua Prudência Sanches Froile 
Mansano, nº 1.200, em Caraguatatuba. Não será cobrada qualquer taxa de 
inscrição. 

Leia a matéria completa aqui.  

Secretaria de Comunicação   ​​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ 13 

https://novaimprensa.com/
https://novaimprensa.com/2025/02/hospital-regional-do-litoral-norte-abre-processo-seletivo-para-seis-cargos.html


 

Veículo 
Nova Imprensa 

 
Justiça condena servidor que criou ‘funcionário fantasma’ e 
causou prejuízo de mais de R$ 70 mil em Caraguatatuba 

A Justiça condenou o servidor público que criou um funcionário fantasma e causou 
prejuízos de mais de R$ 70 mil aos cofres da Prefeitura de Caraguatatuba, no Litoral 
Norte de São Paulo. 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://g1.globo.com/sp/vale-do-paraiba-regiao/noticia/2025/02/10/justica-condena-servidor-que-criou-funcionario-fantasma-e-causou-prejuizo-de-mais-de-r-70-mil-em-caraguatatuba.ghtml


 

Veículo 
012 News​

Agora Vale 

 
Caraguatatuba: Inscrições para EJA estão abertas; Saiba 

como se inscrever 
 

A cidade de Caraguatatuba abriu inscrições para o programa Educação de Jovens e 
Adultos (EJA), totalmente gratuito. 

A EJA é oferecida em duas escolas: EMEF Professor Alaor Xavier Junqueira, no 
bairro Travessão, do 1º ao 4º ano do Ensino Fundamental I e na EMEF Professor 
Antônio de Freitas Avelar, no Centro, do 1º ao 4º ano do Ensino Fundamental I e do 
6º ao 9º ano do Ensino Fundamental II. As aulas são ministradas das 19h às 22h30, 
de segunda a sexta. 

Leia a matéria completa aqui.  
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https://www.012news.com.br/caraguatatuba-inscricoes-para-eja-estao-abertas-saiba-como-se-inscrever/


 

 
Veículo 

Radar Litoral​
Fala Caraguá 

 
Prefeitura de Caraguatatuba recebe 38 denúncias de 

perturbação do sossego no final de semana 
A Secretaria de Urbanismo atendeu 38 denúncias de perturbação do sossego no último 
fim de semana (8 e 9/2) , que resultou na aplicação de cinco multas no valor de 460 
VRMs, equivalentes a R$ 2.212. 

Nove bares e adegas foram fiscalizados e quatro receberam multas por excesso de 
barulho e operar além do horário de funcionamento permitido, o que totalizou 720 
VRMs, ou seja, R$ 3.463.  

A Prainha, na região central, também foi alvo dos Fiscais de Posturas e Guarda Civil 
Municipal (GCM) para fiscalizar o uso de caixas de som, atividades náuticas e 
funcionamento adequado dos quiosques, em relação à higiene. 

As ações também contaram com apoio da Polícia Militar (PM), Polícia Militar Ambiental 
(PMA) e Vigilância Sanitária (VISA) na Praia Lagoa Azul, região norte da cidade, onde 
foram apreendidas bebidas alcoólicas e alimentos fora das normas sanitárias. 
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Gerais - Local 

Veículo 
Nova Imprensa​

Fala Caraguá 

 
Caraguatatuba realiza vistoria em intervenções irregulares na 

Mococa 
A Prefeitura de Caraguatatuba, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, 
Agricultura e Pesca, com o apoio da Guarda Civil Municipal de Caraguatatuba 
realizou vistoria de intervenções irregulares e supressão de vegetação na Estrada 
da Hípica, no bairro da Mococa. 

Segundo a administração municipal, a ação reforça o objetivo de coibir quaisquer 
intervenções irregulares, seja pela supressão ou corte de vegetação.​
​
A fiscalização é constante, especialmente em áreas de preservação permanente. O 
Governo Municipal conta com a ajuda de moradores para identificar irregularidades. 

Denúncias podem ser feitas pela Central de Relacionamento 156, o site 
156.caraguatatuba.sp.gov.br, aplicativo ‘Caraguatatuba 156’ e telefone 156. 
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Veículo 
LN21+ 

 

Caraguatatuba registra alta de 8,5% nos furtos; comércios e 
casas de veraneio são maiores alvos 

Em Caraguatatuba, um dos principais pontos turísticos da região, a onda de furtos a 
comércios e casas de veraneio tem assustado moradores e comerciantes. A cidade, 
que espera receber até 1,6 milhão de turistas neste verão, registrou um aumento de 
8,5% nos furtos em comparação ao mesmo período do ano anterior. 

Leia a matéria completa aqui. 

 
 
 
 
 

 

​
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https://ln21.com.br/noticia/46577/caraguatatuba-registra-alta-de-8-5-nos-furtos-comercios-e-casas-de-veraneio-sao-maiores-alvos.html


 

Esporte e Turismo - Local 

Veículo 
Litoral em Pauta​

Tamoios News 

 
Torresmofest: Maior festival de torresmo do Brasil chega a 

Caraguatatuba 
 
Caraguatatuba recebe entre os dias 13 a 16 de fevereiro o Torresmofest, o maior 
festival gastronômico do Brasil, que já realizou mais de 480 edições em diversos 
estados brasileiros e reuniu mais de 8 milhões de visitantes. O evento ocorrerá no 
estacionamento do Serramar Shopping e acontece sempre das 12h às 23h, com 
entrada gratuita. 
 
Serão mais de 25 expositores, todos com algum prato criado a partir da carne suína, 
como leitão à pururuca, torresmo de rolo, costela suína, pernil e pancetta. Como 
convidado de honra, o chef Adan Garcia, que, desde a primeira edição, oferece nos 
eventos seus premiados pratos: Baião de Dois e Arroz de Carreteiro. 
 
Amantes da gastronomia poderão ainda degustar costela fogo de chão, lanches de 
costela, batatas, hambúrgueres e uma imensa variedade de doces. Os pratos 
custam a partir de R$35. Para acompanhar, chopp artesanal, drinks e uma 
programação musical diversa, trazendo os melhores covers de bandas nacionais e 
internacionais. São aguardados de 25 a 30 mil visitantes e o consumo de 15 
toneladas de carne suína. 
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“Sempre buscamos inovar e trazer serviços de qualidade, além de opções diferentes 
de lazer para os nossos visitantes e o público local. É isso que nos motiva a tornar o 
Serramar Shopping um ambiente democrático e acolhedor, reforçando nossa 
posição como o shopping do Litoral. O Festival de Torresmo será uma oportunidade 
única de reunir famílias e amigos em quatro dias de muita comida boa e diversão 
para todas as idades. Estamos ansiosos para proporcionar mais uma experiência 
inesquecível para a nossa comunidade”, destaca Glaucia Acciarito, coordenadora 
de marketing do Serramar Shopping. 
 
Além de São Paulo, o festival já contou com edições em Brasília, Goiás, Mato 
Grosso, Mato Grosso do Sul, Minas Gerais, Pará, Paraná, Piauí, Rio de Janeiro, Rio 
Grande do Sul e Santa Catarina. E, para 2025, a turnê do Torresmo Fest iniciou na 
segunda quinzena de janeiro. 
 
Pioneiro e o maior festival de torresmo do país, o evento conta com uma estrutura 
robusta e, atualmente, consegue estar em duas praças diferentes no mesmo final de 
semana. 
 
Programação musical 
 
– Quinta-feira (13/02) 
 
20h00 – Junior Parente – Sambinha Acústico 
 
– Sexta-feira (14/02) 
 
20h00 – Cover Queen – Bohemian Rock 
 
– Sábado (15/02) 
 
17h00 – Reprise Inédita – Rock Nacional e Internacional 
 
20h00 – Tributo aos Mamonas – Cólica Renal 
 
– Domingo (16/02) 
 
13h30 – Dnei – Voz e Violão 
 
16h30 – Especial Bruno Mars – The Mars Tributo 
 
19h30 – Tributo Bon Jovi – Living In Sin 
 
SERVIÇO 
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🥓Torresmofest 
 
📌De 13 a 16 de fevereiro 
 
⏰ Das 12h às 23h 
 
📍Serramar Shopping (Av. José Herculano, 1086 – Pontal de Santa Marina, 
Caraguatatuba) 
 
🤑 Entrada no evento gratuita 
 
🐶 Pet Friendly 
 
🎤 Músicas Ao Vivo 
 
Informações: @torresmofest  
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Veículo 
Tamoios News​

Notícias das Praias 

 
Pilota de Caraguatatuba se destaca na abertura da Copa São 

Paulo Light de Kart 

A pilota Anna Luiza Pimpão, da cidade de Caragutatuba, se destacou na abertura 
da 21ª edição da Copa São Paulo Light de Kart, realizada no último sábado (08), no 
kartódromo de Interlagos, na capital paulista. Com uma grade digna de campeonato 
brasileiro, ela conquistou os pontos de campeã da etapa, abrindo uma temporada 
com o pé direito.​
​
A categoria F4 Graduados reuniu 47 concorrentes ao todo, sendo 24 na classe B, e 
teve que passar por repescagem devido ao alto número de concorrentes. Anna 
Luiza foi a 3ª colocada na classe B e protagonizou duas corridas acirradas. Na 
primeira prova, alcançou o 2º lugar e venceu a segunda corrida. A soma dos 
resultados a colocou no lugar de honra do pódio. 

Na classificação geral, competindo com pilotos de altíssimo nível e detentores de 
vários títulos brasileiros, incluindo de outras categorias, Anna alcançou a 19ª 
colocação na tomada de tempos, um 11º lugar e um 8º, encerrando a 10ª posição na 
classificação geral do campeonato. “Esta foi, sem dúvida, a melhor corrida da minha 
carreira até aqui, graças ao bom trabalho da equipe Magrelo Motorsport, às 
orientações do Denis e ao apoio dos meus patrocinadores”, declarou Anna Luiza. 
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“No último treino oficial não fomos bem e sabíamos que dos 47 karts, somente 39 
largariam na corrida, teria a repescagem. Tinha muita borracha no asfalto e como 
ela treinou em Interlagos, a dificuldade foi maior. No intervalo, enquanto outras 
categorias competiam, fui a pé com ela para a pista orientando sobre os pontos que 
precisávamos corrigir. A telemetria também nos auxiliou. Nas corridas, ela andou de 
igual com os pilotos, andou forte e o resultado A Anna tem uma compreensão 
diferenciada, garra e vontade de vencer e com o trabalho que juntos estamos 
desenvolvendo o pódio na geral é uma questão de tempo, pouco tempo”, finalizou 
Denis Silva Brito, treinador e chefe da equipe. 

A participação de Anna Luiza Pimpão na 1ª etapa da Copa São Paulo Light de kart 
se destacou não apenas pelos bons resultados, mas também pela sua 
determinação e habilidade em um ambiente competitivo e desafiador.  
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Veículo 
TV Thati 

 
Vale Verão reúne telespectadores e promove a prática de 

atividades físicas em Caraguatatuba 
Após uma edição de sucesso em São Sebastião, o Vale Verão passou por 
Caraguatatuba no último fim de semana. Com uma programação voltada ao 
esporte, o evento proporcionou saúde, bem-estar e diversão aos moradores da 
cidade.​
 
As atividades aconteceram das 9h às 17h, no sábado (8) e domingo (9), na Praia 
Martim de Sá, e contaram com as participações especiais dos apresentadores 
Lucas Tavares, do SBT Sports Vale, e Marcela Mesquita, do jornal Hora do Vale. A 
dupla também gravou um programa especial que será exibido no próximo sábado 
(15), às 13h. 

Dentre as atrações do evento, estavam aulas de beach tennis, zumba, futevôlei e tai 
chi chuan. Também teve um show da banda Os Faceiros, que colocou todos para 
dançar ao som dos melhores ‘hits’ do mundo sertanejo. 
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Cultura - Local 
Veículo 

Fala Caraguá 

 
Inscrições para Oficinas Culturais da Fundacc começam dia 24 
A Fundacc (Fundação Educacional e Cultural de Caraguatatuba) abre no dia 24 de 
fevereiro (segunda-feira) as inscrições para as Oficinas Culturais 2025. As 
atividades são gratuitas e abrangem diferentes faixas etárias, distribuídas em nove 
polos culturais no município. As aulas começam em 10 de março.​
 
As oficinas oferecidas abrangem teatro e arte circense, dança, literatura, música, 
artes plásticas, artesanato, folclore e tradições populares, expressões artísticas, 
audiovisual, fotografia e novas mídias.​
 
As inscrições devem ser feitas presencialmente até o dia 28 de fevereiro 
(sexta-feira) no polo cultural escolhido. É necessário apresentar documento de 
identidade com foto e comprovante de endereço atualizado. Menores de idade 
precisam estar acompanhados pelo responsável legal ou portar autorização 
assinada.​
 
Cada polo cultural oferece modalidades diferentes. A consulta à disponibilidade 
deve ser feita a partir do dia 20 de fevereiro (quinta-feira). As inscrições serão 
organizadas por área, conforme cronograma abaixo:​
 
Programação – Inscrição por modalidade​
 
Local: Polo cultural de interesse​
Horário: 9h às 16h​
 

■​ 24/2 (segunda-feira) – Dança 
■​ 25/2 (terça-feira) – Teatro, Circo, Capoeira e Tradições Populares 
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■​ 26/2 (quarta-feira) – Artesanato e Artes Plásticas 
■​ 27/2 (quinta-feira) – Música 
■​ 28/2 (sexta-feira) – Hip Hop, Audiovisual e demais áreas​

 
O prefeito de Caraguatatuba, Mateus Silva, destaca que “as Oficinas Culturais da 
Fundacc representam nosso compromisso com a cultura e a formação artística da 
população. Nosso intuito é ampliar cada vez mais essas modalidades gratuitas, 
torná-las acessíveis a todos, para estimular a criatividade e fortalecer a cultura 
local”.​
 
Mais informações podem ser obtidas diretamente nos polos culturais. 
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Veículo 
Fala Caraguá​

Repórter Online Litoral 

 
Exposição fotográfica “Cores de São Paulo” de Rafa Rojas 

segue até 10 de março em Caraguá 
A mostra é realizada em parceria com MIS (Museu da Imagem e do Som) 

 
Segue até o dia 10 de março (segunda-feira), no saguão do Auditório Maristela de 
Oliveira, a exposição “Cores de São Paulo”, do fotógrafo Rafa Rojas. A classificação 
é livre e a entrada é gratuita. A mostra é uma realização do MIS (Museu da Imagem 
e do Som), em parceria com o setorial de audiovisual, fotografia e novas mídias da 
Fundacc (Fundação Educacional e Cultural de  Caraguatatuba). A exposição pode 
ser visitada de segunda a sexta-feira, das 9h às 17h. 
 
As obras exploram uma nova visão de São Paulo, normalmente cinza, buscando 
uma fuga nas cores da arquitetura da cidade. “Cores de São Paulo” é uma série do 
gênero de fotografia de rua, caracterizada pelo registro do espaço urbano, na qual o 
artista, que tem como influência os filmes de Wes Anderson e a obra fotográfica The 
Americans, de Robert Frank, compartilha suas percepções e encontra poesia na 
geometria do dia a dia da metrópole. 
 
Seu olhar fotográfico consegue registrar a cidade de São Paulo, considerada por 
muitos cinzenta, frenética e caótica, sob uma perspectiva que destaca as cores 
vivas presentes no seu cotidiano. O Auditório Maristela de Oliveira está localizado 
na sede da Fundacc, na Rua Santa Cruz, nº 396, no Centro de Caraguá. 
 
Serviço 
Exposição fotográfica “Cores de São Paulo” de Rafa Rojas l MIS 
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Até 10 de março – de segunda a sexta-feira, das 9h às 17h 
Saguão do Auditório Maristela de Oliveira (Rua Santa Cruz, 396, Centro) 
 
Classificação livre - Gratuito 
 
 
 

 
 

 
 
 

​
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